

抗击疫情 我们始终在一起

不犹豫 不动摇 不懈怠 以快制快 严紧细实 务求全胜

(上接第一版)整改失管漏管现象,加强管控期间的群众生活保障,主动回应群众诉求。五是垃圾清运要规范。对

出现确诊病例的重点场所,调配专人、专车建立垃圾无害化处理体系,按照医废标准妥善清运处置垃圾,精

准消杀排水系统,严防风险外溢现象发生。六是信息沟通要顺畅。市县之间、指挥部各专班之间、属地和重点

单位之间、核酸检测和流调管控等环节之间,要完善信息对接和沟通机制,推动防控工作无缝对接、有序开展。

三场疫情防控新闻发布会 高效运转 严格管控 保障民生 合力打好疫情防控阻击战

本报讯(记者 毛迪 孙江锋)5月6日至8日,我市连续举行疫情防控第二十二场、第二十三场、第二十四场新闻发布会,通报疫情防控工作最新进展情况。

据最新通报,截至5月8日8时,我市本轮疫情共报告本土确诊病例58例、无症状感染者100例,目前,所有病例已闭环转运至定点医院救治。

疫情发生后,省委、省政府高度重视我市疫情防控工作,省长王凯亲临许昌,实地调研涉疫学校,分析研判形势,副省长戴柏华和省专家组坐镇许昌,精准指导调度。市委、市政府把抓好疫情防控作为当前压倒一切的政治任务、中心任务,主要领导全力以赴、靠前指挥。省、市、区三级联合指挥部坚持“一盘棋”,高效运转,扁平化调度指挥,构建了一体化运转疫情防控工作体系。全市党员干部和广大志愿者下沉一线、冲锋在前。广大医务人员、流调人员担当尽责、英勇奋战,构筑起疫情防控的坚固防线。

持续推进核酸检测。我市坚持“全员、科学、有序”原则,按照“24小时一轮”的标准,截至5月7日,已完成5轮全员核酸检测。我市中心城区一天一次全员核酸检测,其他县(市)适时开展全员核酸检测,均完成2轮以上;加密重点人员和场所检测频次,先检先报、随报随检。5月8日上午8时,我市启动第六轮全员核酸检测,地毯式开展“敲门行动”,捞干捞净潜在感染者。

持续抓好封控、管控。封控区实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理,封控区以外参照管控区实行“人不出区、严禁聚集、规范防护”管理。隔离点、交通服务点成立临时党支部,组建党员突击队,筑牢疫情防控“红色防线”。封控区、管控区以小区、村组为单位,实行网格化管理,禁止跨区域流动,阻断病毒传播渠道。截至5月8日上午8时,全市封控区调整为64个、管控区调整为64个。

深入彻底流调排查。我市按照

“一病例一专班”“一重点区域一专班”的要求,精准开展流调溯源;聚焦思故商业街等重点区域,开展高质量、高效率流调溯源,摸清病例行程轨迹,确保“应隔尽隔”。全市流调队伍达到290支,高效开展流调溯源,最短时间圈住风险人群,封死病毒传播渠道。截至5月8日上午8时,我市共排查出密接者8152人,次密接者33265人,已全部落实隔离管控措施。持续强化隔离转运。我市开展隔离点服务管理提升行动,高标准做好医疗垃圾清运、消杀等工作,防止风险外溢;建立全天候、全时段机制,提高转运效率,做到“应隔尽隔”;对涉疫学校坚持“一校一策、一人一案”,彻底阻断校园疫情传播;做好隔离人员服务保障工作,强化中药干预;统筹调配全市资源,加快隔离房间周转。目前,全市共设置隔离点83个、隔离房间13390间,隔离人员12048人。

全力保障民生所需。我市号召社区服务人员“上门服务、上门解难”,引导各类商超开通线上销售渠道,提供“线上下单、线下配送”服务,保障好群众的“米袋子”“菜篮子”和“果盘子”。目前,我市生活必需品货足价稳,现有库存和备货能满足中心城区一周以上需求;开通心理疏导热线,招募心理健康专家201人,随时开展心理疏导。

下一步,我市将深入贯彻省委、省政府部署,继续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,确保一周内实现社会面清零,一个潜伏期内实现社会面和隔离点“双清零”;继续严控、圈住封死,全力阻断病毒传播渠道;继续排查、清仓见底,不漏一村、不漏一户、不漏一人;继续检测、压茬进行,把潜在感染者捞干捞净;继续坚持、凝聚合力,依靠人民群众打好人民战争,争取早日扑灭疫情;继续统筹、务求全胜,坚持全市“一盘棋”,确保疫情不扩散、不外溢,把许昌的问题解决在许昌,不给全省抗疫大局添乱,坚决打赢这场疫情防控阻击战!

我市血液库存告急 社区居民献血战“疫”

本报讯(记者 刘地委)“我是高桥营社区工作人员及志愿者的引导下,爱心居民自觉做好防护,注意间隔距离,有序扫码登记、体检、献血、领证,以实际行动诠释了无私奉献精神,为确保我市疫情防控期间血液供应贡献了力量。当天,该社区共37人成功献血13800毫升。”

特别时期,特别担当。近日,我市疫情防控形势严峻,献血人数锐减,但医院急需通过输血救助的患者不会因为发生疫情不用血。面对重重压力和挑战,许昌市中心血站多措并举,全力以赴招募献血者,并贴心准备了献血证明供社区和物业人员察看。真诚期待更多社区及爱心人士伸出援手,传递生命希望。

确保疫情防控 与农业生产两不误

本报讯(记者 武芳)5月6日,在收听收看全省小麦“一喷三防”暨抗旱工作视频会议后,我市立即召开相关会议进行部署,副市长汤超出席并讲话。

就做好当前工作,汤超要求,要突出抓好小麦“一喷三防”,按照特事特办的原则,想方设法简化政府采购程序,制定实施方案,通过物化补贴、社会化服务等方式,尽快组织实施“一喷三防”理念,围绕疫情防控措施落实重点,多措并举开展监督检查工作,擦亮监督“探头”,重点检查社区卡点值守、社会面管控、核酸检测、隔离人员管控等,每日监督,不缺席、不松劲,全力守护人民群众生命安全。图为5月8日,颍昌街道纪工委在督导检查社区核酸检测工作。

速行动起来,采取多种措施,广泛组织动员,结合旱情科学浇水,做到“应浇尽浇”;要多利用微信、短视频、直播等线上手段,有条件的地区要深入村组农户、田间地头,对农民开展指导服务;要充分利用现有水利设施,科学调度,先易后难,千方百计扩大浇水面积,努力把旱造成的影响降到最低。要切实强化组织领导,集中精力抓好夏粮后期管理,在落实好疫情防控措施的同时,教育引导农民群众分时下地、分散干活,确保疫情防控与农业生产两不误;相关部门要结合工作职责,形成合力,全力以赴夺取夏粮丰产丰收。

公示 根据考察情况,拟将张亚丽同志作为全国“人民满意的公务员”推荐对象。现将其基本情况公示如下,请予监督: 张亚丽,女,1975年5月生,河南邓州人,研究生学历,农学硕士,中共党员,现任河南省许昌市农业

坚持就是胜利 细节决定成败 尽快实现全市社会面清零目标

(上接第一版)集中力量开展重点人群和高危风险点精准识别,“第一时间”推送信息、研判形势,真正实现各环节信息流转扁平化、“零阻碍”。要核酸检测到

位,对社会面及时压茬推进核酸检测,坚持全员核酸检测和重点核酸检测相结合,直至社会面捞干捞净。要科学管控到位,严格落实分级管控措施,为全

面彻底筛查感染者和风险人群创造条件、赢得主动,坚决防止封而不死、捞而不干。要隔离管理到位,继续加大隔离管控力度,强化全过程闭环管理,严格

规范集中隔离管理措施,严防交叉感染。要统筹保障到位,做好一线人员防护、终末消杀、生活保障等环节,确保防疫工作科学有序。

困难面前豁得出 关键时刻冲得上 坚决打赢本轮疫情防控阻击战

(上接第一版)史根治在实地检查时向刚刚结束工作的核酸检测人员表示慰问,叮嘱他们做好自我防护、注重采集质量,为防控赢得主动。史根治还叮嘱属地社绝麻痹思想,广泛动员社区干部、工作人员和志愿者,共同落实好疫情防

控各项措施。史根治在调研中强调,本轮疫情传播速度之快、波及面之广,给我们带来了巨大压力和考验。要采取最坚决、最果断、最严格、最有效的措施,坚决圈住封死扑灭疫情。要提高核酸检测质效,

对中心城区、重点区域开展多轮次核酸检测,对封控区、重点人群上门采样,提高“采、送、检、报”质量和效率,让工作跑在病毒前面。要“应隔尽隔、应隔尽隔”,重点部位责任单位与属地紧密结合,备足备好集中隔离点,制定完善隔

离转运预案,一旦发现异常做到迅速安全转运隔离。要扛稳扛牢肩上责任,各级党员干部要在困难面前豁得出、关键时刻冲得上,和群众在一起、和任务在一起,不退缩、不懈怠,用我们的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”。

收听收看全国自建房安全专项整治电视电话会议后,刘涛主持召开会议要求 坚持疫情防控和自建房整治“两手抓” 坚决守护好人民群众生命财产安全

王志宏卢希望等参加会议

本报讯(记者 石冠兵)5月7日上午,在收听收看全国自建房安全专项整治电视电话会议后,市长刘涛主持召开会议要求,在疫情防控和自建房整治“两手抓”的关键时期,要保持清醒头脑,分清轻重缓急,科学精准施策,既要集中全力打赢疫情防控阻击战,又要确保国家、省关于自建房安全专项整治的部署要求不折不扣落实,坚决守护好人民群众生命财产安全。市领导王志宏、卢希望、赵淑红、董留民、汤超等参加会议。

刘涛深入分析了当前疫情防控、房屋建筑安全隐患整治面临的严峻形势,并就做好下步工作提出三点要

求。一要认清形势,保持清醒。充分认识当前疫情防控和房屋安全隐患整治的紧迫性、复杂性、艰巨性,既要把疫情防控作为当前压倒一切的政治任务抓紧抓好,又要进一步强化底线思维和红线意识,稳妥推进房屋建筑安全隐患排查整治专项行动,坚决守好不发生重大事故的底线。二要统筹兼顾,科学整治。抓好排查摸底,疫情防控任务较轻的县(市、区),要抓紧安排,组织专业力量,突出重点领域,查清隐患底数,实行台账管理;疫情防控任务较重的县(市、区),要积极做好前期准备工作,待疫情形势

稳定时,再集中专业力量实地排查,力争在短期内摸清底数。及时消除隐患,对排查出的隐患,坚持边查边改、即查即改,分类处置、动态销号,从严从实整治问题隐患,力争“百日行动”取得决定性成效,确保9月底前完成任务。强化安全监管,制定出台覆盖全流程、各环节的房屋建筑质量安全管理制度,将任务细化分解到各责任单位,坚决遏制问题增量,确保房屋建设使用本质安全。三要强化领导,完善机制。上下联动,市级统一指挥,各县(市、区)落实属地责任,各相关部门落实行业监管部门责

任,市、县、乡、村四级联动、合力攻坚,全力堵住安全漏洞。专班推进,充分发挥房屋安全隐患集中整治专班、镇村人居环境集中攻坚专班作用,与“联乡帮村”活动结合起来,坚持和完善好已有的“通报、观摩、评比、排名”等工作机制,推动工作有力有序开展。搞好调度,建立会商研判、指挥调度、应急联动、督导考评等工作机制,根据疫情防控形势,定期进行排名通报、分析研判、督导指导,确保专项行动取得实效。

刘涛还对做好城市火灾风险防控工作提出了具体要求。

刘保新到鄢陵县暗访疫情防控工作时强调

发扬斗争精神 坚决打赢疫情防控阻击战

个潜伏期内圈住封死、捞干扑灭疫情。要发扬斗争精神。广大基层党员干部要把疫情防控工作作为能力作风建设的重要战场、重大考验,坚决克服厌战情绪、松劲心态,以真抓实干的过硬作风,把疫情防控工作抓实抓细抓到位,在当前疫情防控工作中发挥先锋模范作用、展现担当作为。要坚持统筹兼顾。在做好疫情防

控的同时,要统筹好群众生产生活问题,确保社会秩序稳定;要加强舆论引导,回应社会关切,凝聚齐心协力、共渡难关的正能量;同时,做好社会治安、矛盾调解等工作,用心用情优化服务,解决好百姓生活和就医买药等问题。

刘保新要求,全市各级政协组织和政协委员,要积极弘扬伟大抗疫情

神,提升躬身入局、担当作为的思想自觉和行动自觉;要带头响应疫情防控号召,带头践行疫情防控要求;要发挥团结引导界别群众作用,做好疫情防控政策和科学知识的宣传;要密切关注疫情防控和社会治理中的各种问题,通过社情民意等形式,为打赢这场疫情防控阻击战贡献智慧和力量。



疫情防控工作推进到哪里,监督检查就跟到哪里。为确保防控责任压实到“神经末梢”,近期,魏都区颍昌街道纪工委树牢“一盘棋”理念,围绕疫情防控措施落实重点,多措并举开展监督检查工作,擦亮监督“探头”,重点检查社区卡点值守、社会面管控、核酸检测、隔离人员管控等,每日监督,不缺席、不松劲,全力守护人民群众生命安全。图为5月8日,颍昌街道纪工委在督导检查社区核酸检测工作。 冯嘉莹摄